

平成28年4月27日

各 位

会 社 名 神 奈 川 中 央 交 通 株 式 会 社 代表者名 取 締 役 社 長 三 澤 憲 一 (コード番号 9081 東証第1部) 問合せ先 総 務 部 長 今 坂 正 (TEL 0463-22-8800)

# 代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成28年4月27日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動を内定いたしましたので、お知らせいたします。

なお、本件につきましては、平成28年6月29日開催予定の第142回定時株主総会および その後の取締役会における決議を経て、正式に決定する予定であります。

記

### 1. 異動の理由

今般、主力の乗合バス事業の将来性を見据えた再編の方向性に一定の目途がついたことに加え、2021年の当社創立100周年に向けて、更なる事業基盤の強化と成長への施策を推進するため、下記のとおり代表取締役ならびに取締役会長および取締役社長を選定し、経営体制の強化を図るものであります。

#### 2. 異動の内容

氏 名	新役職名	現役職名
三澤憲一	代表取締役 取締役会長	代表取締役 取締役社長
堀 康紀	代表取締役 取締役社長	専務取締役

# 3. 新任代表取締役の略歴 別紙のとおり

# 4. 就任予定日

平成28年6月29日(第142回定時株主総会終了後)

以上

### 略 歴

氏 名 堀 康 紀 (ほり やすのり)

生年月日 昭和31年9月24日生

出 身 地 東京都

職 歴 昭和54年 4月 神奈川中央交通株式会社 入社

平成13年 6月 当社取締役、人事部長(委嘱)

平成14年 6月 当社運輸部長(委嘱)

平成15年 6月 当社常務取締役、運輸部長(委嘱)

平成23年 6月 当社専務取締役、現在に至る。

所有株式数 27,000株

以 上